

TISKOVÁ ZPRÁVA

9. června 2023

Opavská porodnice pořádá Den otevřených dveří

Opavská porodnice zve veřejnost na **Den otevřených dveří ve středu 21. června 2023 v čase 10.00 - 18.00 hodin.**

Nejen nastávající maminky, ale i široká veřejnost, která se zajímá o novinky na gynekologicko-porodnickém oddělení Slezské nemocnice, jsou zvány srdečně k návštěvě. Účastníci budou mít možnost osobně pohovořit s primářem oddělení, lékaři GPO, s novorozeneckou lékařkou, vrchní sestrou i s porodními asistentkami.

Zájemci se dovědí detaily o novinkách opavské porodnice, o fungování Centra porodní asistence, službě, kterou nabízí porodnice od dubna. Návštěvníky čeká prohlídka porodních sálů, oddělení šestinedělí i novorozeneckého oddělení. Každý tak bude mít jedinečnou možnost prohlédnout si nadstandardní vybavení porodních pokojů, včetně moderní porodní vany. K zhlédnutí budou také čerstvě rekonstruované nadstandardní pokoje a koupelny na šestinedělí nebo i potravinový koutek, který je maminkám v porodnici k dispozici už déle než rok, nabízí nepřetržitě mléčné výrobky, ovoce a zeleninu zdarma, pro doplnění výživy kojících maminek.

Pro návštěvníky Dne otevřených dveří bude připraveno menší pohoštění i drobné dárky. Připraveny budou i kupony s 30% slevou na pobyt na nadstandardním pokoji. Účast na Dni otevřených dveří přislíbily se svými dárky i firmy SLEZSKÁ HARMONIE Velké Heraltice, ONAPHARM, ZENTIVA, MEDELA, SUNAR, PR MEDICAL s.r.o., zdravotní pojišťovny Česká průmyslová pojišťovna a RBP, také zástupkyně dul, centrum komplexní péče o ženy POSPOLU, nutriční terapeutky a fyzioterapeutky ze SNO. Informace o Dni otevřených dveří se k veřejnosti dostanou ze sociálních sítí, dále až do 21. června také z LED obrazovek ve třiceti vozech opavské MHD, tento víkend budou letáčky o akci i v opavském Globusu.

“Jsem rád, že se takto komplexně může naše porodnice veřejnosti představit, jsem si jist, že máme budoucím maminkám skutečně co nabídnout, budu rád, pokud se o tom přijdou přesvědčit, srdečně zájemce na Den otevřených dveří zvů,” pozval ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert veřejnost k návštěvě na 21. června.

Bc. Kamila Bindrová

KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz